

## Мероприятие по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

16 декабря 2025 года в МКОУ СОШ с.Кленовское состоялось важное событие, организованное с целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма. Данное мероприятие проводилось совместно с сотрудниками Госавтоинспекции (ГИБДД). Особое внимание было уделено контролю за соблюдением детьми правил дорожного движения по пути следования в школу, а также информированию родителей о значимости светоотражающих элементов.

Во время мероприятия сотрудники ГИБДД проводили беседы с учащимися школ, разъясняя правила поведения на дорогах и необходимость обязательного наличия светоотражателей на верхней одежде и рюкзаках учеников.

Эти меры направлены на снижение риска травмирования несовершеннолетних в результате нарушений правил дорожного движения, особенно в условиях недостаточной видимости на улицах. Мероприятия подобного характера позволяют существенно повысить уровень дорожной грамотности среди школьников и уменьшить количество случаев детского дорожно-транспортного травматизма.



